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2.004 entrevistas com pessoas que consomem streaming
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Quando investigamos a relação das pessoas com as marcas de streaming, não tem 
para ninguém: a Netflix domina todos os rankings. Quem chega mais perto no 
pódio é a Amazon Prime Video, que fica em segundo lugar em todas as perguntas de 
resposta estimulada. 

Um grande atrativo do streaming, desde que o formato ganhou popularidade, é o preço. 
Prova disso é que o valor da assinatura é o principal fator para que as pessoas escolham 
assinar uma plataforma. O preço baixo também é refletido no gasto mensal médio dos 
usuários de streaming: 85% dos assinantes gastam até R$ 100 mensais com 
streaming. Outro dado que reforça a importância do custo-benefício é que 70% já 
cancelaram uma assinatura em razão do aumento do preço.
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Como as pessoas assinam e 
utilizam as principais plataformas 
de streaming de vídeo

STREAMINGS
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Quais plataformas de streaming conhece?
*Pergunta estimulada. As opções de resposta foram apresentadas à pessoa entrevistada
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Quais plataformas já assinou e usou?
*Apenas as plataformas que conhece
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Quais plataformas possui e utiliza atualmente?
*Apenas as plataformas que já assinou e usou
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24%

O compartilhamento de senhas dos serviços de streaming é um tema que ganhou 
notoriedade recentemente, em razão de uma mudança estipulada pela Netflix. O que 
era um grande atrativo para dividir a conta do streaming virou um problema quando 
a gigante do mercado anunciou que apenas pessoas que residem juntas poderiam 
compartilhar uma mesma assinatura. Enquanto dados do mercado apontam que a 
Netflix vem perdendo usuários em razão da mudança, as pessoas entrevistadas 
pelo Opinion Box confirmam a tendência. 61% compartilham o plano com pessoas 
que moram em outro domicílio e 63% não pagariam mais caro para poder 
compartilhar a senha.

COMPORTAMENTO
dos assinantes

STREAMING

Você já parou para pensar como era a sua vida antes da era dos streamings de 
vídeo? 

Essas plataformas, que vieram para mudar drasticamente a forma como 
consumimos conteúdo, dominaram o mercado de entretenimento de forma 
impressionante. Novas marcas surgiram, mudaram, se tornaram gigantes e até 
deixaram de existir. Grandes marcas tradicionais apostaram no formato e o 
resultado disso é um mercado bastante aquecido e altamente competitivo. 

E diante das várias opções de streaming de vídeo no mercado, como as pessoas 
estão usando essas plataformas? Quais delas são as preferidas e o que os 
espectadores esperam dessas marcas?

Veja as respostas dessas e de várias outras perguntas em mais uma pesquisa 
exclusiva do Opinion Box, que ouviu mais de 2 mil pessoas em todo o Brasil.
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Onde assiste conteúdo via streaming?
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Fatores que levam a assinar um streaming de vídeo
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Qual plataforma considera a melhor?
*Apenas as plataformas que já assinou e usou
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O que as pessoas assistem no streaming
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Possibilidade de compartilhar a senha
com outras pessoas sem custo adicional

Comparando com 12 meses atrás, você diria que a frequência com
que você utiliza serviços de streaming…

28% 28%

44%

Menor Igual Maior
– – +–

E pensando daqui a 12 meses, você diria que essa frequência de uso será…

Em relação à forma como você assina e usa serviços de streaming,
por quais dessas situações você já passou?
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Cancelei um streaming pois
o preço aumentou

Assinei um streaming porque
pessoas próximas falaram bem

Assinei um streaming apenas
para usar o período de teste grátis

Cancelei um streaming pois senti que a 
qualidade da programação estava caindo

Cancelei um streaming pois oaplicativo/
site era ruim de usar ou travava muito

Assinei um streaming apenas
para conhecer o catálogo

Desisti de assinar um streaming
porque pessoas próximas falaram mal
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Em relação aos streamings de vídeo, diga o quanto você concorda
com cada uma das frases.

Os streamings estão ficando
cada vez mais caros

Plataformas de streaming vão
substituir totalmente a Tv a cabo

Sinto que todo dia lançam um
serviço de streaming novo

Sinto que a programação dos
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Você divide o seu plano de compartilhamento familiar com pessoas
que não residem no mesmo endereço que você?

Pagaria por um plano mais caro só para ter mais senhas compartilhadas?

51% 49%

Sim Não

Familiares que não moram na mesma residência

Namorada(o)/Cônjuge

Amigos

Vizinhos 

Outros

Com quem mais você divide o seu plano de streaming? 
*Apenas pessoas que dividem o plano com pessoas que não moram no mesmo endereço
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